7 апреля 2025 г. в МБОУ «Школа № 96» г.о. Самара в целях обеспечения родительского контроля за организацией питания обучающихся была проведена встреча с представителями родительской общественности начальных классов. Встреча началась с доверительной беседы директора школы Сычевой Елены Марковны, где были освещены вопросы организации питания в школе, принципы здорового питания и его пользы для обучающихся, вопросы необходимости тесного взаимодействия родительской общественности со школой в осуществлении родительского контроля при организации питания. Также родители были проинформированы об условиях, режиме и качестве питания обучающихся.
Представители родительской общественности посетили школьную столовую, проконтролировали процесс приема пищи детьми. Также представителям родительской общественности было предложено оценить вкус и качество предлагаемой ребятам пищи. Проведенная дегустация блюд получила положительные отзывы родителей за качество и вкус предложенного обеда, четкую организацию питания и профессионализм бригады поваров «Кировского комбината школьного питания», о чем была оставлена запись в книге отзывов и предложений.
Родители выразили благодарность от лица родительской общественности за вкусную и здоровую пищу, которую очень полюбили ребята, за отличную работу по организации здорового школьного питания, которую проводит администрация школы во главе с директором Сычевой Е.М.
Директор школы, в свою очередь, поблагодарила представителей родительской общественности за активное участие в жизни школы и выразила надежду на дальнейшее тесное плодотворное сотрудничество.
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